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 تكون الزلازل والبراكين بسبب عملية توسع
 قاع المحيط؛ وبسبب حركة الصهارة في موقع

قريب في قشرة المحيط

https://hulul.online/


https://hulul.online/


https://hulul.online/


https://hulul.online/


https://hulul.online/


 ينتج الحمل الحراري
 بفعل غوص المادة الأكثر
 كثافة لتحل محل المادة

 الأقل كثافة غير أن
 الجيولوجيين غير متفقين
 تماما حول مصدر القوة

الدافعة في الستار
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التقويم 3 - 5
 ج1: عندما تصطدم الصفائح بعضها ببعض عند الحدود المتقاربة يتكون العديد

 من المعالم الجيولوجية، ومنها: الجبال، والبراكين وأقواس الجزر أما عندما ينفصل
 بعضها عن بعض عند الحدود المتباعدة فتتكون ظهور المحيطات وحفر الانهدام

وقشرة محيطية جديدة
 ج2: قبل حدوث عملية تصادم صفيحتين قاريتين عادة ما تكون إحدى الصفيحتين

 القاريتين مرتبطة مع الصفيحة المحيطية وبعد طرح الصفيحة المحيطية كلها
 تصطدم الصفيحة القارية المرتبطة معها بصفيحة قارية أخرى. ولأن كلا

 الصفيحتين لا تطرحان فإن الطيات والتجعدات تتشكل في منطقة التصادم وترتفع
إلى أعل مكونة سلاسل جبلية ضخمة

 ج3: تقارب محيطي - محيطي: أخاديد بحرية وأقواس جزر بركانية، تقارب محيطى-
 قاري: أخاديد بحرية؛ سلسلة من الجبال البركانية على اليابسة، تقارب قاري-

قاري: سلسلة من الجبال الضخمة شديدة الطي
ج4: عند مناطق ظهور المحيطات

 ج5: تسبب تيارات الحمل حركة الصفيحة بعيداً عن ظهر المحيط ومع استمرار
 حركة هذه الصفيحة تلتقي بصفائح أخرى في الجانب الآخر فإما أن تطرح أسفل

 صفيحة قارية أو أسفل صفيحة محيطية أخرى، أو أن تطرح صفيحة محيطية أخرى
أسفل منها

 ج6: ينبغي أن يبين النموذج أن قوى الدفع تكون عند ظهر المحيط وقفرى
السحب عند نطاقات الطرح

ج7: يترك للطالب
ج8: تتشوه القشرة وتتكسر عندما تتحرك أفقيًا على طول الصدع

 ج9: هذه الجملة غير صحيحة؛ فتيارات الحمل تحرك جميع الصفائح على سطح
 الارض

 ج10: لأن تيارات الحمل تحرك جميع الصفائح على سطح الأرض؛ فتسبب تغير
المواقع النسبية للصفائح التى تتضمن قشرة قارية

ج11: يترك للطالب
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